



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 12/RIFB, DE 22 DE JULHO DE 2024 E PUBLICAÇÃO DA LISTA DE ELEITORES APTOS A VOTAR

ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DISCENTES PARA O CONSELHO SUPERIOR DO IFB

A Comissão Eleitoral designada pela Portaria nº 0257/REITORIA/IFB, de 22 de março de 2024, reconduzida pela Portaria nº 0488/REITORIA/IFB, de 03 de julho de 2024, alterada pela Portaria nº 0527/REITORIA/IFB, de 11 de julho de 2024, torna público a retificação do edital para eleição de representantes discentes para o Conselho Superior e a divulgação da lista de eleitores aptos a votar.

1. ONDE SE LÊ:

6.5 DO CRONOGRAMA

6.5.1 O cronograma do processo eleitoral obedecerá ao seguinte calendário:

ATIVIDADES	DATA	LOCAL/HORÁRIO DE BRASÍLIA
Publicação do Edital	22/07/2024	Sítio do IFB
Interposição de recursos contra o Edital	22 a 24/07/2024	Formulário Eletrônico
Resultado da interposição de recursos	26/07/2024	Sítio do IFB
Inscrição dos candidatos	29/07 a 16/08/2024	Formulário Eletrônico
Homologação das inscrições	19/08/2024	Sítio do IFB
Recurso contra as homologações	19 e 20/08/2024	Formulário Eletrônico
Resultado da análise dos recursos e homologação final dos candidatos	22/08/2024	Sítio do IFB
Divulgação da lista de eleitores aptos a votar	22/08/2024	Sítio do IFB
Recursos contra lista de eleitores	22 e 23/08/2024	Formulário Eletrônico
Divulgação da análise dos recurso e da lista final de eleitores aptos a votar	27/08/2024	Sítio do IFB
Período de campanha	23/08 a 04/09/2024	Conforme item 5 deste edital
Eleição	05 e 06/09/2024	Helios Voting Das 08:00 do dia 05/09/2024 até às 21:00 do dia 06/09/2024

Resultado preliminar	09/09/2024	Sítio do IFB
Prazo para apresentação de Recurso	09 e 10/09/2024	Formulário Eletrônico
Resultado dos recursos e resultado final da eleição	12/09/2024	Sítio do IFB
Encaminhamento do resultado para a Presidente do Conselho Superior	A partir de 19/09/2024	SUAP

2. LEIA-SE:

6.5 DO CRONOGRAMA

6.5.1 O cronograma do processo eleitoral obedecerá ao seguinte calendário:

ATIVIDADES	DATA	LOCAL/HORÁRIO DE BRASÍLIA
Publicação do Edital	22/07/2024	Sítio do IFB
Interposição de recursos contra o Edital	22 a 24/07/2024	Formulário Eletrônico
Resultado da interposição de recursos	26/07/2024	Sítio do IFB
Inscrição dos candidatos	29/07 a 16/08/2024	Formulário Eletrônico
Homologação das inscrições	19/08/2024	Sítio do IFB
Recurso contra as homologações	19 e 20/08/2024	Formulário Eletrônico
Resultado da análise dos recursos e homologação final dos candidatos	22/08/2024	Sítio do IFB
Divulgação da lista de eleitores aptos a votar	26/08/2024	Sítio do IFB
Recursos contra lista de eleitores	26 e 27/08/2024	Formulário Eletrônico
Divulgação da análise dos recursos e da lista final de eleitores aptos a votar	28/08/2024	Sítio do IFB
Período de campanha	23/08 a 04/09/2024	Conforme item 5 deste edital
Eleição	05 e 06/09/2024	Helios Voting Das 08:00 do dia 05/09/2024 até às 21:00 do dia 06/09/2024
Resultado preliminar	09/09/2024	Sítio do IFB
Prazo para apresentação de Recurso	09 e 10/09/2024	Formulário Eletrônico
Resultado dos recursos e resultado final da eleição	12/09/2024	Sítio do IFB

Encaminhamento do resultado para a Presidente do Conselho Superior	A partir de 19/09/2024	SUAP
--	------------------------	------

3. A lista de eleitores aptos a votar para escolha dos representantes discentes para o Conselho Superior segue em anexo.

4. Os recursos contra a lista de eleitores aptos a votar deverá ser protocolado via [FORMULÁRIO ELETRÔNICO](#), conforme item 6.5 do [edital](#).

(documento assinado eletronicamente)

COMISSÃO ELEITORAL

Designada pela Portaria nº 0257/REITORIA/IFB, de 22 de março de 2024,
Reconduzida Portaria nº 0488/REITORIA/IFB, de 03 de julho de 2024,
Alterada pela Portaria nº 0527/REITORIA/IFB, de 11 de julho de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Patricia Rodrigues Amorim, Presidente da Comissão Eleitoral - Portaria nº 0488/REITORIA/IFB, de 03 de julho de 2024, alterada pela Portaria nº 0527/REITORIA/IFB, de 11 de julho de 2024., em 26/08/2024 12:40:57.**

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 558230
Código de Autenticação: 2120862f9a



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote nº
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154